



如果本赛季宣布取消的话 他们或许已经结束了 NBA生涯

NBA自3月12日宣布赛季停摆后,赛季何时重启尚无定论,赛季取消也一度成为外界议论话题。4月7日,NBA总裁肖华在接受采访时再度谈论了这一话题,他也坦言至少在5月1日之前不会有明确的说法。

从NBA退役总是充满伤感的。对于一些球员来说,他们整个赛季82场比赛的时间都用来认可他们的整个职业生涯。德维恩·韦德的2018-2019赛季就是这样一个例子,他的结局很精彩,虽然有些悲伤,但所有的球迷都充满了感激。

如果NBA宣布取消本赛季的话,43岁的文斯·卡特、39岁的哈斯勒姆、37岁的钱德勒……球迷们喜爱的这几位球星,都有可能结束了他们在NBA的最后一场比赛。 □江锐 整理

文斯·卡特

今年1月刚过43岁生日的“飞人”卡特,在NBA已经有了一段辉煌的职业生涯,他以自己超凡的运动能力和投篮能力统治着篮筐。卡特曾在几支球队中游弋,多伦多猛龙队和新泽西网队最能代表他的职业生涯。他的最后一个赛季是在亚特兰大老鹰队,在年轻球员的发展中扮演了一个老将的角色。

因此,本赛季开始时,当文斯·卡特宣布2019-2020赛季将是他的职业生涯的最后一个赛季时,这并不令人意外。

卡特的目的是复制上个赛季出现的德维恩·韦德的最后一个赛季。在加时赛输给纽约尼克斯队的比赛中,卡特在12分半钟的上场时间里得到5分。正是在这场比赛的加时赛期间,NBA赛季停赛的消息传遍了全世界。老鹰队的教练劳埃德·皮尔斯在比赛还剩20秒时让卡特上场,让卡特有机会在职业生涯完成最后一次投篮。

哈斯勒姆

哈斯勒姆的整个职业生涯都是在迈阿密热火队度过的,这是一个忠诚于球队的真实例子。哈斯勒姆在热火度过了漫长的16年,作为一系列统治热火队的球员之一,他赢得了3次NBA总冠军。

现年39岁的哈斯勒姆在过去的5个赛季中一直是替补席的一员,在一支年轻的球队中扮演着老将的角色。哈斯勒姆对球队没有任何影响,他大多是在垃圾时间上场比赛的。但他并不总是一个板凳球员。在21世纪头10年,哈斯勒姆是一个不错的角色球员,在他的球队建设过程中扮演了重要角色。对于热火来说,他更像一个精神领袖的存在和榜样。

哈斯勒姆已经有一段时间没有看到他上场比赛了,但是他设法在2月22日对阵克利夫兰骑士队的比赛中打了一段时间。他没有得分,但在仅仅10分钟的比赛中就抢下了5个篮板。自从那场比赛以来,他一直是替补队员。

哈斯勒姆很有可能在本赛季结束后就不会再上场了,如果可能的话,他很有可能以教练的身份加盟热火。



文斯·卡特



巴里亚



哈斯勒姆



凯尔·科沃尔

凯尔·科沃尔

凯尔·科沃尔从2003年被交易后,完成了一段漫长的蜕变和成长。事实上,科沃尔并没有辜负他的期望。在他职业生涯的大部分时间里,都是最重要的角色球员,并成为NBA历史上最具威胁的射手之一。虽然他从来没有因为其他事情而出名,但科沃尔在NBA的职业生涯绝对是伟大的,球迷们可能见证了他的最后一场比赛。

刚满39岁的科沃尔本赛季结束后并没有排除参加比赛的可能性,不过他确实在休赛期考虑过本赛季退役这件事。

巴里亚

对于巴里亚来说,这是相当不错的一年,他作为一个合适的板凳控卫成功地进入了达拉斯小牛队的阵容。

35岁的巴里亚在他职业生涯的大部分时间都效力于小牛队,尽管他也曾在明尼苏达呆过一段时间。巴里亚一直是一个可靠的控球后卫,在2010-2011赛季与诺维茨基并肩作战时,他完美地发挥了自己的作用,赢得了一枚总冠军戒指。他还可以继续征战NBA比赛,但这名经验丰富的后卫很可能会

钱德勒

钱德勒在NBA的职业生涯非常精彩,他是当今NBA防守最好的大个子球员之一,甚至还代表美国队参加了奥运会。

最不可思议的是,钱德勒从2001年就进入了NBA,而且现在还在继续。但不幸的是,钱德勒已经暗示了退休的可能性。他今年37岁,职业生涯的大部分时间都在几支NBA球队之间转来转去,生涯高光时刻是在达拉斯和纽约的时候。钱德勒没什么需要去证明和追求的了,他已经在2010-2011赛

事。在这一点上,科沃尔一直是在追逐一枚总冠军戒指,这是完全可以保证的。在他职业生涯的早期,他错过了很多机会,可以想想2010年的老鹰队,但他们在季后赛中失败了。他在休赛期与密尔沃基雄鹿队签约,这很符合他追逐冠军的打算。

他在最后一场比赛中输给了丹佛掘金。在雄鹿失去了最好的三名球员的情况下,科沃尔利用了这一点,临危受命,替补上场的24分钟里拿下23分。当然,如果这是他在NBA的最后一场比赛,这肯定是他本赛季最好的表现,可以被认为是一场成功的退役比赛。

在本赛季结束退役。

在休赛期,巴里亚与小牛队签订了一份一年的老将最低合约,这本身就是一个退役的暗示。他可能的最后一场比赛是与丹佛掘金队的一场大胜。巴里亚打了16分半钟,拿下2分4助攻,当然没什么特别的。如果给他充足的上场时间,巴里亚会给人留下深刻的印象,别忘了,他曾在22分钟内拿下一场15分7次助攻的比赛。巴里亚仍然有一定的实力,所以再看他一到两个赛季是有可能的,特别是如果小牛队能在东契奇和波尔津吉斯的带领下有一个出色的季后赛成绩的话。

季随小牛队拿到了总冠军戒指,所以他在NBA的职业生涯已经相当成功了。有一些很好的理由让他退役,包括他目前在火箭队的情况。

到目前为止,钱德勒在他的最后一个NBA赛季已经打了26场比赛,场均1.3分,场均2.5个篮板,场均上场8.4分钟。但是自从球队开始使用他们的小球阵容后,钱德勒就再也没有打过球了。

他的最后一场比赛是在2月9日与犹他爵士队的比赛中。钱德勒真的打完了比赛的最后一秒,他在对鲁迪·戈贝尔的比赛中防守成功,但是,球队没能守住外线,波扬·博格达诺维奇用一个压哨三分完成绝杀。



钱德勒